

Vraag en beantwoording wel/niet op de site bestuur.gooisemeeren.nl (doorhalen wat niet van toepassing is)*.

Naam en fractie:	Hugo Bellaart, VVD
Datum indiening:	18 juni 2021
Datum antwoord:	7 juli 2021
Onderwerp:	Strandje bij Naarderbos

Inleiding

Vorige zomer zijn er veel klachten geweest van bezoekers en omwonenden over zeer onhygiënische toestanden op warme dagen. Op die hele warme dagen trekt het strandje heel veel bezoekers, die helaas ook veel rommel achterlaten. Als die rommel achterblijft, trekt dat op zichzelf ook weer rommel aan. Bij gebrek aan sanitaire voorzieningen kozen bezoekers er bovendien voor gebruik te maken van de bosjes en struiken.

Beheer van strand wijkt af van normaal beheer en onderhoud in de openbare ruimte. Op normale dagen kan het beheer wellicht meelopen in het algemene beheer in de openbare ruimte, maar op warme dagen met veel bezoekers is intensief en dagelijks onderhoud essentieel. Daarnaast zouden met de plaatsing van nood-WC's de onhygiënische situaties van vorig jaar kunnen worden vermeden.

De zomer is weer volop aangebroken.

Vraag 1

Neemt de gemeente verantwoordelijkheid voor het beheer van het strandje bij Naarderbos?

Antwoord

Sinds 2018 worden er door Nedstede geen onderhoudswerkzaamheden uitgevoerd in het openbare gebied van het Naarderbos, waar het strandje deel van uitmaakt. Vanuit het publieke belang en met het oog op openbare orde, veiligheid en gezondheid heeft de gemeente daarom de nodige maatregelen genomen. Sinds enkele weken heeft de afdeling BORG opnieuw het functioneel beheer op zich genomen. De formele verantwoordelijkheid ligt nog steeds bij Nedstede, wij zullen de factuur van de werkzaamheden dan ook bij hen neerleggen.

Vraag 2

Heeft de gemeente al voorzien in een aanpak voor intensief beheer en hoe ziet dat eruit?

Antwoord

In 2018 is gekozen voor een beheeraanpak voor het Naarderbos. Vanuit deze aanpak worden o.a. de volgende werkzaamheden uitgevoerd:

- Legen afvalbakken
- Maaien
- Knippen en snoeien groen
- zwerfvuil strand opruimen
- bereiklauw bestrijden
- ballenlijn leggen
- zwemwater controleren

We noemen dit beheerniveau B. Er wordt op toegezien dat het gebied op dit niveau beheerd wordt.

Vraag 3

Is de gemeente voornemens nood-WC's te plaatsen en zo ja per wanneer?

Antwoord

Ja, deze worden zo snel mogelijk geplaatst.

Vraag 4

Ziet de gemeente mogelijkheden te komen tot een aantrekkelijker invulling van deze mooie locatie voor de bewoners van Gooise Meren en bezoekers?

Antwoord

Op dit moment heeft de gemeente hier geen positie in. Beheer en exploitatie zijn immers bij Nedstede neergelegd. Pas als de EBO beëindigd zou worden, kan de gemeente weer volledig de regie op dit gebied pakken. Vanuit het publieke belang zou dat wenselijk zijn.

Want er zijn zeker mogelijkheden om dit gebied aantrekkelijker te maken. De visie aan de Gooise Kust biedt handvatten daarvoor. Het bestemmingsplan Naarderbos, dat in ontwikkeling is, kan ondersteunend werken om plannen ook ruimtelijk mogelijk te maken.